

Тюменские мотивы.

Ночь наступила и звенит серебряный...

Поча, черная, бархатная, без искорки света, спустилась на землю, а вместе с нею спустились и грёзы, давая возможность, хоть во сне, больному увидеть себя здоровым, несчастным—счастливым и лишенным свободы—почувствовать за плечами крылья полной птицы.

Казалось, все улетело в эту ночь и черная дымка преступника, и свистлая мысль поэта... Мне не спалось, и меня потянуло из душных комнат под покровы этой чарующей ночи. Гауха здесь жила, агропичная и культурному человеку здесь трудно дышится, а потому и он, этот культурный человек, под давлением среды, сам погружается в тину нечесту мелкого помещика, мелкого страстей. Болото насасывает... Придет сюда человек новый, иногда только покинувший склянку университета, и чувствует себя так, как будто он попал в страну дикий или, пожалуй, на необитаемый остров, потому что его здесь не поймут, как не понимают дики, и ни одного человеческого слова он не услышит, все равно, как на необитаемом острове. Один из под не поиня, и мало по малу этот новобранец, гениальный и стремившийся быть генералом, и культурничать дикую страну, двается сам заурядным, простым солдатом почти без борьбы. Богатый родится не часто, да и не всякий способен на борьбу; —рядко кому удается отстоять свои убеждения. И шел и думал, что занимает административную должность, чья он довольствуется: клубы, рестораны, карты, рысистые бѣга, вино, нажива, флирт и удовлетворение своего мелкого самолюбия... и так все и всегда. Среди этих мыслей, одолевших меня и разогнавших сон, миѣ вдруг послышалась пѣсня, чудная пѣсня! Как много было задумчивости и въ словах, и въ музыкѣ. Я присмотрѣлся къ мѣстности, куда зашел, и понялъ, кто поет:

Ночь наступила и звенит серебряный Смотрится въ зеркало воды...

Шел задуманный мужской голос и вдруг этот голос как бы оборвался и слов больше нельзя было разобрать, так тихо, тихо и вѣны колебала воздух, как тихо колебалась была занавѣса на открытой окнѣ. И притаил дыхание, чтобы лучше расслышать слова. Пѣсня продолжалась болѣе ясно:

Дум печальных сердце словани Сердце горит как въ огнѣ.

Пѣсни вновь затихли; казалось, пѣвец собрался съ силами или не могъ продолжать отъ сильнаго душевнаго волнения. Я стоялъ и ждалъ конца пѣсни и пѣвец вновь затѣлъ:

Ночь наступила и завтра съ зарею Въ вѣбнотѣ нечестно она...

Въ послѣднихъ словахъ поперечно слышалась то дрожь, то слезы, и ое воображение нарисовало образъ пѣвца: красиваго, стройнаго высокаго. Природа была для него родной матерью, наградивши его такимъ большимъ талантомъ. Его пѣсня была и вышала дано, можетъ быть, заплочившее страданье, и безнадѣжность слышавшихъ въ послѣднихъ словахъ пѣсни. Что оно страдало, то это было ясно, но что вызвало это страданье? измѣна, ревность, оскорбленне самолюбия, или эта чудная ночь вызвала эту пѣсню, полную гармонии и силы. Пѣсня болѣе не повторялась. Я пошелъ домой и думалъ заснуть безъ всякихъ сновидѣній, чтобъ мозгъ мой, возбужденный пѣсней, могъ отдохнуть.

Я заснулъ и грёза перенесла меня въ собрание школьнаго общества, гдѣ спорили до умопомраченія, слѣдуетъ-ли взять 25 р. въ кассу общества за пользование дирекомъ—театромъ съ любителями, устраивающихъ спектакль въ пользу голодающихъ и въ концѣ концовъ общее собрание постановило: не брать, но шуму было не меньше, чѣмъ у англичанъ съ бурами, только безъ кровопролитія. Проснувшись, и не могъ понять, гдѣ правда, гдѣ сонъ.

Рубежная жизнь.

Публицистическіе перлы «Судебной Газеты». Пѣсочко времени назадъ, въ статьѣ «Новый сторонникъ Московскихъ Вѣдомостей» мы уже отмѣчали «поворотъ курса» «Судебной Газеты»... съ того времени, внимательно присматриваясь къ писателямъ этого органа, мы приняли къ убѣжденію, что руководители его окончательно перекочевали въ лагерь, такъ называемой «охранительной» печати. —Вотъ, напримеръ, какіе перлы доносительнаго усердія мы находимъ въ только что полученому № 15 «Судебной Газеты», въ статьѣ: «Съ Дона. Борьба раскола съ православіемъ»:

Возьмемъ для примѣра официальную мотивку мѣстнаго причта 10 июня 1888 г. № 216. Въ ней знаменитый Родикъ Владычиръ. Податель его: Михаилъ Дмитріевъ Мастеровъ и законная жена его Рана Аристархова; онъ православный, а она раскольница. Читатель вѣрнѣе спроситъ: какъ же это: «законная жена» у православнаго мужа, раскольница? Законною женою считается раскольница, получившая бракъ въ церкви. (31 ст. X т. 1. § 1.) Раскольники не могутъ сочетаться бракомъ съ православными, не признавши предварительно православія, согласно 33 ст. X т. 1 части. Очевидно, что она, въ качествѣ раскольницы, вступила въ бракъ съ православнымъ, предвзято принявши православіе, а впоследствии успѣвъ вступить въ своего мужа равнодушно въ родной его церкви, и оная стала раскольницей. Но такое отпаденіе отъ православія есть уже преступленіе, предусмотрѣнное 196 ст. узложенія. И это не единственнаго случая, и мы ограничимся однимъ имъ потому, что стѣсняемъ объемомъ газетной статьи. Несмотря на то, что эта женщина отсутствовала изъ православія, ей по смерти мужа, оставившаго состоятельную достояніе дано отпущено надъ малолѣтними ея дѣтьми. Въ этомъ отношеніи мы ссылаемся на актъ 16 августа 1898 г., засвидѣствованный начальствомъ того же числа за № 280-ымъ.

Такихъ лицъ не только не слѣдуетъ называть опекунами, а еще иесякъ необходимо взять въ опеку и при этомъ судить (38 ст. узст. о предур. и пресѣ. прест. и 196 ст. узлож.). Въ другомъ мѣстѣ той же статьи говорится:

Въ прошломъ году раскольники заявили, что изъ храма ихъ похищенъ чаша (позир.), деньги и прочее. Власть пронизала на мѣстѣ кражи лично осмотрѣть и выслушать, что дѣйствительно, храмъ какъ храмъ. Дѣло, положимъ, за необнаруженіемъ виновныхъ, было прекращено, но удивительно, что никому въ голову не пришло спросить о томъ, кто же изъ раскольниковъ устроилъ храмъ? Поищемъ, мы опитъ имѣемъ дѣло съ № 745-ымъ 5 и. 725 ст. 1. 11 ч. узст. 1892 года), а также 5 и. 297 ст. узст. узгод. суаур.

И такими перлами наполнено цѣлкомъ восемь столбцовъ! Тутъ есть и указанія на бездѣятельность начальства, неприняшаго, будто бы, никакихъ мѣръ по дѣлу о соправленіи въ расколѣ, о которомъ было «додено до свѣдѣнія», и упрекъ въ попустительствѣ суду, не нашедшему состава преступленія въ воненіи длинныхъ волосъ какому-то раскольничьимъ пономѣмъ «Наумомъ», тогда какъ онъ, числясь по паспорту крестнымъ, можетъ быть подвергнутъ даже тѣлесному наказанію, и многое другое въ томъ же духѣ.

Все это дѣло право г-ну де-Векки занять почетное мѣсто между Менцерскимъ и Гринумомъ.

Храмъ въ память освобожденія крестьянъ отъ крѣпостной зависимости. Русскія Вѣдомости передаютъ, что въ нынѣшнемъ году, на Мусковской площади въ Москвѣ, будетъ пристроено къ постройкѣ храма во имя Александра Невскаго, въ память освобожденія крестьянъ отъ крѣпостной зависимости. Проектъ храма составленъ профессоромъ академіи художествъ А. Н. Померанцевымъ. Храмъ этотъ, сооружаемый на средства благодарнаго народа, разсчитывается на 4,000 человекъ; внутри его не будетъ колоннъ, и вся площадь храма, длиною въ 22 сажени и такой же ширины, предназначается для молящихся. Храмъ будетъ однопрестольный съ мраморнымъ—яруснымъ—иконостасомъ, съ хорами по стѣнамъ и съ пятью входами въ храмъ—тремя съ главнаго фасада и двумя боковыми. Освѣщается храмъ будетъ девятью глазами и боковымъ свѣтомъ. Всѣхъ главъ въ храмѣ предполагается 21. Съ вѣнцовой стороны сверху храмъ будетъ ономасятъ мозаика, по 9-ти отдѣльнымъ изображеніямъ съ каждой стороны. Вышина храма съ крестомъ—33 сажени.

Измалискій узбѣдъ. (Послѣдній неурядокъ) «Бессарабскій» сообщаетъ, что большіе крестьяне Измайловскаго узбѣда явились всего своего имущества, число явившихся за помощью возрастаетъ, а съ наступленіемъ полевыхъ работъ и съ ними громаднаго расхода физической силы,—тогда дасть себя сильнѣе чувствовать. —«Неудивительно,—пишетъ д-ръ Вогуцкій,—что источникъ крестьянскихъ организмовъ достигъ невѣроятной степени исхудалости, апатія, вялость рѣзко замѣтна на лицѣ измалагого крестьянина. За послѣднюю недѣлю браннымъ тифомъ заболѣло въ Сарьярахъ 16, а въ Трополахъ—20 чел., всего же въ настоящее время въ Сарьярахъ болѣлыхъ тифомъ—42 чел., а въ Трополахъ—30 чел., кромѣ того, въ Трополахъ обнаружено еще 18 лихорадочныхъ заболѣваній, окончательно еще не выяснившихся. Именныя заболѣванія десертъ усиливается: въ Тузлахъ зарегистрировано 22 случая, причемъ въ 3-хъ бѣдѣйшихъ семьяхъ приходится по 3—4 болѣлыхъ, что указываетъ какъ на тѣсную зависимость этихъ заболѣваній отъ голоданія населенія, такъ и на эпидемическое ихъ распространение. Если заболѣванія эти не развиваются и не даютъ явнѣе выраженной картины цинги, то это, можетъ быть, слѣдуетъ приписать леченію и лучшимъ условіямъ питанія, въ которыхъ, съ перваго же дня обнаруженія заболѣванія, попадаютъ болѣлые. Подобныя же явления поражения десертъ наблюдаются теперь и въ м. Шкандыбѣ, въ 10 случаяхъ. Все это, съ обнаруженіемъ 3-хъ случаевъ цинги, является грознымъ признакомъ будущей эпидеміи цинги, если продовольственная помощь не будетъ теперь же увеличиваться и не будетъ продолжаться, но крайней мѣрѣ, до юля. Необходимо теперь, пока еще не поздно, вызвать о помощи. Если разовьется цинга, поборотъ ее будетъ стоить гораздо болѣе средствъ и силъ».

Заграничная хроника.

Англія и Траневалль (Бурекая миссія). Миланскій корреспондентъ берлинской «Volkszeitung» сообщаетъ о разговорѣ, который они имѣли съ главою чрезвычайной миссіи Южно-Африканскихъ республикъ, д-мъ Фишеромъ. По словамъ корреспондента, Фишеръ между прочимъ сказалъ: Наша миссія имѣетъ цѣлью быть представителями и отстаивать права нашего отечества, совозвѣщихъ вольныхъ государствъ Южной Африки, передъ всѣми кабинетами Европы. Мы рѣшили не посылать на англійскую территорию и принести дѣлу мира всевозможная жертвы, за исключеніемъ только нашей независимости. Всякое предложеніе, всякое посредничество, которыми не была бы обеспечена наша независимость, будутъ нами отклонены; наши братья и сны умѣютъ драться и умирать. Въ Гаггу мы вѣдемъ, какъ гости королены. Туда же мы веземъ свой государственный архивъ, изъ Гагги мы сообщимъ европейскимъ державамъ всѣ документы, касающіеся періода предшествовавшаго войнѣ, и, быть можетъ, даже опубликуемъ эти документы. О томъ, что будетъ предпринято миссіей дальше, мы сами пока ничего не знаемъ. — На театрѣ воинокъ дѣлнтей). Въ послѣднихъ телеграммахъ берлинскихъ газетъ изъ Лондона сообщается:

Свѣдѣніе

Обезаго участка Томск. окр. пут. сообщ.

Table with 3 columns: Location (e.g., На р. Оби, На р. Томи), Position (e.g., На р. Оби, На р. Томи), and other details.

штата стоитъ 4,000 юанри безъ лошадей, такъ какъ всѣ лошади, число которыхъ впрочемъ не достигало полнаго количества были отправлены въ Влумфонтепъ. Положеніе стало очевидно весьма критическимъ вълѣдствіе наступательнаго движенія коловъ буровъ въ южномъ направленіи; по полученіи здѣсь изъ Конгагена телеграммы, успокотительнаго дѣлсва Роберта очень обрадовала принца Уэльскаго и его супругу.

Блумфонтепъ, городъ имѣющій всего 4,000 жителей, переноситъ въ настоящее время солдатами. Даже съѣстные припасы можно добывать въ обрѣзъ, такъ какъ всѣ приходящіе съ провантомъ воны тотчасъ перехватываются въ лагеряхъ. Число подписчиковъ на выходящую здѣсь газету возрасло съ 400 чел. на 7,000. Гостиницы переполнены. Великолѣпныя дѣла ведутъ торговцы виномъ и спиртными напитками, хотя можно достать только вермутъ и портвейнъ, тогда какъ всѣ англичане жаждутъ виски и содовой воды, а ихъ-то и не находятъ. Аршинъ шерстянаго «каки» вельзъ пріобрѣсти ни за какія деньги и теперь приходится шить мундиры изъ свѣтлозеленаго сукна.

Изъ Зварткофонтена сообщаютъ, что лордъ Мэгуенъ, который перевелъ туда свою главную квартиру, распорядился, чтобы летучія колонны постоянно ходили между Зварткофонтеномъ и Моддеръ-Гиверомъ. Главная квартира полковника Кекевица находится въ Востофѣ. Большая часть фермъ покинуты, или въ нихъ остались только женщины.

Конго. (Культурная дѣятельность белоглазыхъ) «Петербургскія Вѣдомости» со словъ иностранныхъ газетъ сообщаютъ возмутительныя свѣдѣнія о дѣятельности агентовъ общества каучуковаго производства въ Конго. — На словахъ газетъ:

Множество черныхъ убито и искалѣчено; женщины и дѣтей распинаютъ или предаютъ голодной смерти, и все это дѣлаютъ люди «культуры», агенты общества каучуковаго производства въ Конго. Жалобы на ихъ жестокости все увеличиваются; послѣднія жалобы подписаны однимъ изъ агентовъ этого общества, Лакруа, причемъ названы по имени пять главныхъ виновниковъ. Все это происходитъ въ области Монгалла, которая особенно богата каучукомъ и населена племенемъ «бундла», известнымъ своей воинственностью, отращаемъ къ труду, ненавистью къ европейцамъ. Директоромъ всѣхъ каучуковой промышленности состоитъ майоръ Лотаръ, известный тѣмъ, что казнилъ англичанина Стокса и былъ оправданъ судьями въ Воми и Брюсселѣ.

Каучука добывается въ Монгаллѣ по 1,000 килограммъ на каждое селеніе 100 туземцевъ. Закаждый килограммъ туземцамъ платится 50 сантимовъ. Агенты антверпенскаго общества каучуковой промышленности получаютъ на каждый килограммъ дѣрмю въ 15 сантимовъ, и столько же получаетъ каждый изъ владѣльцевъ этой промышленности. Такимъ образомъ, ежегодно они получаютъ отъ 25,000 до 40,000 франковъ. Если еще прибавить къ этому, что хитрые туземцы отпугиваютъ каучуковую массу деревьями, камнями и пр., то расходъ на каждый килограммъ каучука можно считать въ одинъ франкъ. А продается этотъ каучукъ въ Антверпенѣ за 10—12 франковъ. Разумѣется прибыль эта уменьшаетса вълѣдствіе расходовъ на перевозку, уплаты пошланъ и содержаніе служащихъ. Въ Монгаллѣ происходятъ вѣчныя возстанія. Лотаръ, Дюринъ, и Ферадъ ввели два года тому назадъ кровавыя наказания для туземцевъ.

Въ настоящее время правительство Конго назначило строжайшее слѣдствіе по послѣднимъ происшествіямъ.

Свѣдѣніе

Дополнительный списокъ лицъ, сдѣлавшихъ пожертвованія взаимнѣе взаимно на праздникъ св. Пасхи, но не вшедшихъ за послѣднѣе возвращеніемъ подлинныхъ листовъ, въ первый списокъ жертвователей, рассланный при вѣстныхъ газетахъ 9 сего апрѣля.

Амосовъ В. Л., Амосовъ М. К., Андриановъ И. Г., Барановъ Г., Ведричъ Н. Т., Богдановскій А. А., Богдановъ А., Боронковъ Т. А., Высокорадовъ Д. М., Вологодскій П. В., Давыровъ Н. А., Дробышевъ Н. А., Жоголевъ А. Г., Заторянский Г. Г., Заварзинъ В. П., Зибриевъ Д. В., Каневскій, Калкинъ А. А., Каминскій О. М., Кирпичевъ О. Я., Ковалевскій И. Я., Кочетковъ П. М., Красовскій В. З., Ламкинъ И. Н., Луговиковъ, Меклеръ Ф. Ф., Мизерничій, Миродольскій В., Михайловскій М. Л., Морозовъ А. Л., Озембловскій В. А., Охлекинъ Степанъ, Осиповъ П., Поповъ И. И., Поповъ С. Д., Прозвиринъ В. В., Шеншинъ, Родионовъ С. А., Родославскій И. Ф., Слонъ, Спиркинъ И. И., Субботинъ К. А., Толмачевъ В., Тажковъ И. И., Фонтштейнъ Р., Хворова, Юрьева А. П., Юрьевъ С. П.

Всѣмъ поименованнымъ жертвователямъ, а также и лицамъ, собирающимся пожертвовать, Совѣтъ Общества поощенія о начальномъ образованіи въ г. Томскѣ приноситъ глубокую благодарность за ихъ сердечное отношеніе къ дѣлачому Обществу.

Предсѣдатель Совѣта Общества А. Грациановъ.

Свѣдѣніе

Объявленія

Table with 2 columns: Location (e.g., На р. Оби, На р. Томи) and other details.

Стороннее сообщеніе.

Милостивый государь г. редакторъ! Правленіе товарищества чайной торговли «В. Высоцкій и К^о» обращается къ вамъ съ искорнѣйшей просьбой печатать слѣдующее его заявленіе: Въ теченіи 2-хъ недѣль газеты обоихъ столицъ, сами введенныя въ заблужденіе слухами, распускаемыми нашими недоброжелателями, избрали мнѣніемъ для нападковъ нашу фирму и правленіе товарищества не защищаясь отъ этихъ несправедливыхъ и не согласныхъ съ истиной нападковъ въ убѣжденіи, что наступитъ моментъ, когда событія выяснятся безъ нашего посредства, а за блужденіе, въ которое вошло общественное мнѣніе, само общество расѣбается.

Надежды наши однако не оправдались. Нападки продолжались до сихъ поръ, и въ виду этого мы вынуждены, въ интересахъ истины, фактически опровергнуть распускаемые про насъ ложные слухи.

Въ обоихъ нашихъ развѣсочныхъ помѣщеніяхъ работаетъ около 700 ч., получающихъ жалованіе отъ 7 до 40 р. и по полуфунту чаю и по 2 ф. сахара въ мѣс., причемъ отъ 7 до 10 р. жалованья получаютъ только начинающіе, т. е. едва 10^е всего числа рабочихъ. Всѣ получающіе жалованіе отъ 7 до 19 р. въ мѣс., пользуются даровымъ горячимъ обѣдомъ изъ двухъ блюдъ. Изъ числа нашихъ рабочихъ, получающихъ жалованіе менѣе 15 р. въ мѣс., 120 чел. пользуются даровой квартирой отъ фирмы. Судите сами, насколько эти данныя соответствуютъ слухамъ, разумеется только по недоразумѣнію, понашамъ на столбцы газетъ.

Развѣски наши помѣщаются въ центрѣ города. Одна изъ нихъ въ Лубиско-Ильинскихъ торговыхъ помѣщеніяхъ во второмъ этажѣ, другая въ Среднихъ торговыхъ рядахъ въ 3-мъ этажѣ. Обѣ развѣски наши представляютъ изъ себя громадные свѣтлыя помѣщенія, освѣщаемыя электричествомъ и снабженныя большимъ количествомъ электрическихъ и механическихъ вентиляторовъ. За помѣщенія эти мы платимъ болѣе 20 тыс. рублей въ годъ аренды.

Что общаго имѣютъ эти помѣщенія, расположенныя въ зданіяхъ известныхъ всей Москвѣ, съ «сырыми и холодными подвалами—очагами заразы» — инсинуирующихъ слуховъ? Эпидемія тифа у насъ не было; странное слово пушено въ оборотъ нашими недоброжелателями, которые, повлекая публику въ заблужденіе, тиетно надѣвшись извлечь изъ этого для себя выгоду.

Права, среди нашихъ рабочихъ, живущихъ на собственныхъ квартирахъ, было нѣсколько единичныхъ случаевъ заболѣваній, которыя, благодаря энергично принятымъ нами мѣрамъ, быстро были прекращены: не только эти болѣлые были нами изолированы но даже всѣ рабочіе, живущіе съ ними на одной квартирѣ, на работу не допускались. Быстрое прекращеніе заболѣваній—съ 22 февраля не было ни одного случая достаточно доказываетъ основательность принятыхъ нами мѣръ; тѣмъ не менѣе, руководимые, дайте можетъ, даже извѣстной осторожностью, мы, по собственной нашей инициативѣ, безъ приваженія со стороны какой бы то ни было власти, рѣшили сдѣлать временный перерывъ работы.

Въ настоящее время работы возобновлены и развѣски наши функционируютъ по прежнему. Для проверки всѣхъ сообщеніяхъ нами данныхъ, мы можемъ указать на вѣнцѣ авторитетные источники, а именно на санитарную комиссію при московской городской управѣ и на фабричную инспекцію—инстанціи, авторитетность которыхъ стоить выше какъ-бы то ни было подозрѣній. Кромѣ того, правленіе товарищества съ готовностью открываетъ свои двери передъ сотрудниками всѣхъ рѣшительно газетъ. Желаніе могутъ во всякое время свободно ознакомиться съ помѣщеніями нашихъ развѣсокъ, съ размѣромъ вознагражденія рабочихъ, съ отношеніемъ фирмы къ нимъ и съ вѣнцѣмъ видомъ этихъ, будто бы «голодающихъ» людей. Приглашая всѣхъ интересующихся «событіемъ» представителей печатнаго слова пробвѣрить распушенные про нашу фирму слухи, правленіе обращается къ нимъ съ искорнѣйшей просьбой, не ограничиваясь простымъ повтореніемъ инсинуирующихъ расказаній и, по имя уваженія къ печатному слову, предавать тишею исключительно лишь факты послѣ ихъ дѣйствительной проверки на мѣстѣ и изъ источниковъ вѣнцѣ компетентныхъ.

Покорнѣе просимъ всѣхъ газеты, печатаніе о насъ невѣрные слухи, перепечатать и это открытое письмо.

Примите увѣреніе въ совершенномъ къ намъ почтеніи — Правленіе товарищества чайной торговли В. Высоцкій и К^о.

Отъ конторы редакціи Намъ предвѣняютъ официальный документъ, удостоверяющій, что распоряженіе о закрытіи развѣсочной чай т-ва Высоцкаго въ Москвѣ не было.

Объявленія

Желаю купить молодую Корову съ теленкомъ, для конныхъ угузъ. Нужна двочка. Дешево продается роля. Нужна няня. Отдаются квартиры. Дешево продается роля. Нужна Кухарка. Нужна Горничная. Нужна Кухарка. Здастся мелочная Лавочка.

ПРОДАЕТСЯ ОСТАТОКЪ

кишки Преображенская д. Рожкова. Нужна горничная. Продаются коровки. Ищу мѣсто. Ищу мѣсто горничной. Желано купить мѣсто горничной. Желаютъ. Нужны 2 комнаты. Нужна приличная квартира. Недорого продается. Нужна хорошая кухарка. Немедленно. ИЩУ МѢСТО. Ищу мѣсто кучера. Въ коневенную левку Фунсману. НУЖЕНЪ КУЧЕРЪ. Нужна горничная. Нужна няня. Ищу мѣсто кухарки. Отдается КВАРТИРА. Ищу мѣсто горничной. Требуется горничная. ДЕШЕВО ПРОДАЮТСЯ: музыкальная машина, иронная 6 пѣснь, стоющая 100 руб. за 60 руб., самоваръ красной мѣди (томасовый), просторное зерцало, ширма, этажерка, лампадъ, предвѣданный столъ, вѣнцѣ стулья и фигурки, книги разнообразнаго содержанія (есть въ извѣстномъ перелетѣ) Уголь Еланской и Ерыланской; домъ Епанчинцевъ, по Еланской отъ губернаторскаго дома, домъ № 13, а по Ерыланской (отъ университетскихъ воротъ) домъ № 5, 3 ДВѢ КОРОВЫ. НУЖНА хорошая швея. Продаются сухой кедровый лѣсъ. Нужна кухарка и горничная. ПРОДАЕТСЯ. ПРОДАЕТСЯ ДОМЪ. ИЩУ мѣсто кухарки. ПРОДАЮТСЯ. Нуненъ дворянскій и кучарна. Нужна НЯНЯ. Отдаются квартиры. Дешево продается роля. Поваръ знаю свое дѣло. Нужна КУХАРКА. Ищу квартиру. Нужна КУХАРКА. Нужна ГОРНИЧНАЯ. Нужна Кухарка. ЗДАЕТСЯ мелочная ЛАВОЧКА.

